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Q1
Considering all other facilities and spaces in town, what are your
priorities for a newly designed multi-use recreation facility? (Rank your top

5 selections)
Answered: 203
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Hall space with kitchen and stage for social
events, fundraisers, concerts, elections, and
other public events

New skating arena

Gymnasium space for sports, tournaments, and
Cadets

Shared spaces to accommodate meetings,
training, classes, fitness classes and local
organizations (with corresponding private
storage space)

Outdoor rink

Indoor walking track

Fenced off leash dog park

Outdoor walking path / skating track

Long term rental space to accommodate
meetings, studios, small businesses,
organizations, and community services

Licensed clubroom / lounge / food vendor (i.e.
Lion’s Den)

Archery range

New curling rink

New outdoor tennis and pickleball courts

 New playground
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Q3
The multiplex will be developed in phases, based on our ability to raise
funds.  As a reference, the cost of the new pool was $1.755 million.  Note

that building codes for public facilities require professional trades for all
structure and utilities.  The use of volunteers to reduce costs is very

limited.The cost to build a hall with few additional features might be in the
$2 to $4 million range.  A facility similar in capacity to our current hall might
be in the $6 to $8 million range.The cost of a new arena will be $15 million

or moreHow do we pay for it?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

We fundraise the entire amount (personal and business donations and grants if available)

The Town raises the taxes to pay for the new construction

The Town applies a special recreation levy (annual flat fee for every household on the tax bill)

A combination of taxes, levy, and fundraising

A combination of fundraising and increase taxes OR recreation levy
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Q5
To help us determine if we have reached a broad cross-section of our
community, please include your age range.
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